
Анализ анкетирования обучающихся и родителей по вопросам организации питания 

МКОУ «Придорожная СШ» им. А.С.Новикова-Прибоя 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 
  

В анкетировании приняли участие учащиеся (совместно с родителями) 1-4-х классов. 

Количество опрошенных – 15 

№ Вопрос анкеты Количество ответов Результат (%) 

1 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

Да - 15 

Нет 
Затрудняюсь ответить 

100% 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой? 

Да - 15 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

100% 

3 Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

Да - 15 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

100% 

3.1 Если нет, то по какой причине? Не нравится 
Не успеваете 

Питаетесь дома 

 

4 В школе вы получаете: Горячий завтрак 
Горячий обед (с первым блюдом) 

2-разовое питание 

(завтрак+обед)-15 

 
 

 

100% 

5 Наедаетесь ли вы в школе? Да - 15 
Иногда 

Нет  

100% 

6 Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 
школе? 

Да -15 

Нет 
 

100% 

7 Нравится питание в школьной 

столовой? 

Да -13 

Нет 
Не всегда-2 

87% 

 
13% 

7.1 Если не нравится, то почему? Невкусно готовят 

Однообразное питание 

Готовят нелюбимую пищу-2 
Остывшая еда 

Маленькие порции 

Иное  

 

 

13% 

8 Посещаете ли группу продленного 
дня? 

Да 
Нет-12 

 
100% 

8.1 Если да, то получаете ли полдник в 

школе или приносите из дома? 

Получаем полдник в школе 

Приносим из дома 

 

9 Устраивает меню школьной 
столовой? 

Да-14 
Нет 

Иногда-1 

93% 
 

7% 



10 Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

Да-15 

Нет 

100% 

11 Ваши предложения по изменению 

меню: 

  

12 Ваши предложения по улучшению 

питания в школе 

  

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые школьной   столовой, 

весьма   востребованы, все   100%   обучающихся пользуются этими услугами.  

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их 

родители   оценивают   удовлетворенность   качеством   питания   в   школьной 

столовой   фактически   одинаково.   При   этом   доли   тех, кто   выражает 

неудовлетворенность   качеством питания   в школе, крайне мала. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ анкетирования  по вопросу питания 1-4 классов «Салтыковской ОШ» филиала 

МКОУ «Придорожная школа» имени А.С. Новикова–Прибоя. 

В анкетировании приняли участие учащиеся (совместно с родителями) 1-4-х классов. 

Количество опрошенных – 10 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Положительные 

ответы  

опрошенных 

законных 

представителей 

Другие ответы 

1. Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

100% -  Да  

2. Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние  школьной столовой ? 

90% - Да 10% ответили – 

Затрудняюсь 

ответить 

3. Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

3.1 Если нет, то по какой 

причине? 

100% -Да  

4. В школе вы получаете: 

 Горячий завтрак 

 Горячий обед (с первым 

блюдом) 

 2-разовое горячее питание 

(затрак+ обед) 

100%- 2-разовое 

горячее питание 

(завтрак+обед) 

 

5. Наедаетесь ли в школе? 80% -Да 20%-иногда 

6. Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть 

в школе? 

100%-Да  

7. Нравится питание в школьной 

столовой? 

7.1Если не нравится, то почему? 

90%- Да 10%- не всегда 

(готовят не 

любимую пищу) 

8. Посещаете ли группу 

продленного дня? 

8.1 Если да, то получаете ли 

полдник в школе или приносите 

из дома? 

100%-Нет Нет группы 

продленного дня 

9. Устраивает меню школьной 

столовой? 

90%-Да 10%- Иногда 

10. Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

90%- Да 10%- Нет 

11. Ваши предложения по 

изменению меню: 

Нет пожеланий  

12. Ваши предложения по 

улучшению питания в школе. 

Нет предложений  



Вывод:  Результаты анкетирования показали, что в целом родители удовлетворены  

организацией питания в школе, санитарным состоянием школьной столовой, меню, 

качеством приготовленной пищи. Администрация школы продолжит с родительской 

общественностью,  мониторинг организации питания в школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ анкетирования  по вопросу питания 1-4 классов «Пичкиряевская ОШ» 

филиала МКОУ «Придорожная школа» имени А.С. Новикова–Прибоя. 

В анкетировании приняли участие учащиеся (совместно с родителями) 1-4-х классов. 

Количество опрошенных – 4 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Положительные 

ответы  

опрошенных 

законных 

представителей 

Другие ответы 

1. Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

100% -  Да  

2. Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние  школьной столовой ? 

100% - Да  

3. Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

3.1 Если нет, то по какой 

причине? 

100% -Да  

4. В школе вы получаете: 

 Горячий завтрак 

 Горячий обед (с первым 

блюдом) 

 2-разовое горячее питание 

(затрак+ обед) 

100%- 2-разовое 

горячее питание 

(завтрак+обед) 

 

5. Наедаетесь ли в школе? 100% -Да  

6. Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть 

в школе? 

100%-Да  

7. Нравится питание в школьной 

столовой? 

7.1Если не нравится, то почему? 

90%- Да 10%- не всегда 

(готовят не 

любимую пищу) 

8. Посещаете ли группу 

продленного дня? 

8.1 Если да, то получаете ли 

полдник в школе или приносите 

из дома? 

100%-Нет Нет группы 

продленного дня 

9. Устраивает меню школьной 

столовой? 

100%-Да  

10. Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 

100%- Да  

11. Ваши предложения по 

изменению меню: 

Нет пожеланий  

12. Ваши предложения по 

улучшению питания в школе. 

Нет предложений  

Вывод:  Результаты анкетирования показали, что родители удовлетворены  организацией 

питания в школе, санитарным состоянием школьной столовой, меню, качеством 



приготовленной пищи. Администрация школы продолжит с родительской общественностью,  

мониторинг организации питания в школе. 

 

 

 

 


